

湖南省妇联传达学习习近平总书记 在湖南考察时的重要讲话和指示精神

今日女报/凤网讯(记者 周雅婷)3月25日上午,湖南省妇联召开干部职工大会,传达学习习近平总书记在湖南考察时的重要讲话和指示精神、新时代推动中部地区崛起座谈会精神,以及省委常委会(扩大)会议精神,研究部署贯彻落实的有关举措。省妇联党组书记、主席黄芳主持会议并讲话。省妇联班子成员、机关干部职工及直属单位负责人参加会议。会议指出,习近平总书记

考察期间发表的重要讲话、作出的重要指示,为湖南发展作出了重大战略指引、指明了根本前进方向。全省妇联系统要认真学习贯彻、抓好贯彻落实,坚定不移沿着习近平总书记指引的方向前进,切实把习近平总书记的关心厚爱 and 殷殷嘱托转化为做好妇女儿童和妇联工作的强大动力和实际成效。会议强调,学习宣传贯彻习近平总书记重要讲话和指示精神是当前和今后一个时期全

省妇联系统的首要政治任务。要切实学深悟透。按照省委统一部署安排,精心组织学习研讨,注重与学习贯彻习近平总书记历次关于湖南工作的重要讲话和指示批示精神结合起来,与学习贯彻习近平总书记在新时代推动中部地区崛起座谈会上的重要讲话精神结合起来,与学习贯彻习近平总书记关于妇女儿童和妇联工作的重要论述精神结合起来,学出政治忠诚、学出使命担当、学出

实干成效。要加强宣传解读。把习近平总书记重要讲话和指示精神作为基层妇联执委培训课程的重要内容,精心准备课程并抓好实施,发挥省妇联融媒体中心、湘女e家新媒体联盟矩阵作用,把习近平总书记对湖南的亲切关怀和工作要求传递到妇女群众心中。要抓好贯彻落实。紧扣中心大局,推进“乡村振兴巾帼行动”,深化“巾帼兴粮节粮”

活动,拓展“科技创新巾帼行动”,实施“就业创业巾帼行动”。抓紧抓实省重点民生实事家庭教育指导服务“向日葵”行动,在全社会形成知晓、重视、参与家庭教育的良好社会氛围。激发妇联组织活力,不断增强服务广大妇女群众、防范化解妇女领域风险的本领,努力成为妇女群众信得过、靠得住、离不开的“娘家人”。

湖南省妇联召开 2024 年党建和党风廉政建设会

今日女报/凤网讯(记者 杨柳 吴小兵)全面从严治党永远在路上,党的自我革命永远在路上。3月26日下午,湖南省妇联召开2024年党建和党风廉政建设会暨基层党组织书记抓党建述职述廉评议会,进一步深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,全面贯彻党的二十大精神,深入学习贯彻习近平总书记关于党的自我革命的重要思想,认真贯彻落实省委和省纪委监委工作要求,研究部署省妇联2024年机关党建和党风廉政建设工作。省妇联党组书记、主席黄芳出席并讲话,省纪委监委驻省总工会机关纪检监察组副组长王继东到会指导,省妇联党组成员、副主席、一级巡视员张媛媛主持,省妇联在家会领导、机关及直属单位全体党员、干部、职工参加会议。



把家庭家教家风作为党风廉政建设的重要内容。四要坚定不移打赢反腐败斗争攻坚战持久战,一体推进“三不腐”,积极推动清廉妇联建设。

黄芳强调,2024年是中华人民共和国成立75周年,是实现“十四五”规划目标任务的关键一年,是贯彻落实中国妇女十大精神的第一年,也是湖南省妇联的换届之年。做好今年省妇联党建和党风廉政建设工作,她要求,一要进一步提升政治站位,用习近平新时代中国特色社会主义思想凝心铸魂;二要进一步扛牢主体责任,强化基层组织建设;三要进一步解放思想,推动妇女事业高质量发展。

会议强调,省妇联要紧密地团结在以习近平总书记为核心的党中央周围,在省委、省政府的坚强领导下,在派驻纪检监察组的监督指导下,认真落实习近平总书记在湖南考察时的重要讲话和重要指示批示精神,坚定不移推进全面从严治党,推进妇联机关党建和党风廉政建设高质量发展,发挥党建引领作用,凝聚三湘妇女力量助力湖南省“三高四新”美好蓝图建设。

黄芳还传达了在中央党校(国家

行政学院)举行的省市妇联主席培训班学习内容。此次培训尚属首次,有关领域专家讲授政治理论,中央有关部门负责同志,全国妇联党组、书记处同志进行主题授课。会议要求,各级妇联组织要聚焦党政所急、服务所需、妇联所能,以“五项行动”“六件实事”为重点,统筹抓好引领服务联系各项工作,把“时时放心不下”的责任感转化为“事事心中有底”的行动力,不断打开妇联工作新局面。

会上,省妇联基层党组织书记就2023年履行党建工作责任情况进行了述职述廉,并举行了省妇联机关“好家风好传承”分享会。省妇联权益部副部长曾晶、组织联络部一级主任科员刘立平分享了自己的家风故事。

会后,参会人员纷纷表示,通过此次会议学习,聆听感人的家风故事,深刻认识到作为一名妇联干部要不断加强自我学习,发挥党员先锋模范作用,在思想上筑起党风廉政建设防线和思想道德防线,知敬畏、守底线、正家风,廉洁从政,用好家风涵养党风,优化政风。

女性科技论坛、巾帼科普大赛 湖南女科技工作者 共话“科技创新”

今日女报/凤网讯(记者 江昌法 吴小兵 实习生 向雪)“希望广大女科技工作者牢记习近平总书记的殷殷嘱托,为奋力谱写中国式现代化湖南篇章贡献巾帼力量。”3月25日,在湖南省女科技工作者协会第一届理事会第二次会议上,省妇联党组书记、主席黄芳殷切寄语道。当天,50余位女科技工作者代表们齐聚一堂,共话科技创新、共展巾帼风采。省科技厅、省民政厅、省科协、省妇联相关负责人参会。

自2022年12月30日召开成立大会以来,协会进一步加快建设进度,整体工作步入正轨,2023年,协会共发展201名会员,覆盖全省14个市州。协会有7人获得省部级及以上科技类奖项,还成立了“湘女智税”专家团、组建了“我和妈妈学科学”巾帼志愿服务队,开展了一系列特色主题活动。

会上,黄芳传达了学习了习近平总书记在湖南考察时的重要讲话和指示精神、新时代推动中部地区崛起座谈会精神,以及省委常委会(扩大)会议精神。她强调,省女科协要认真学习贯彻好习近平总书记在湖南考察时的重要讲话和指示精神,助力实现科技强国。

黄芳要求,省女科技工作者协会要充分发挥好桥梁纽带作用,团结引领全省广大女科技工作者弘扬科学家精神,取得更多高水平科技创新成果;要进一步发挥平台作用,发挥好专委会的作用,深入挖掘、选树优秀的年轻女科技工作者,更好地服务中心大局,助力女科技工作者成长成才,凝聚巾帼力量。省妇联将始终关心女科技工作者的健康成长、支持省女科技工作者协会的健康发展。

会上,举行了巾帼科技创新基地授牌仪式。长沙华时捷环保科技发展股份有限公司总经理蒋晓云,湖南瑶珍粮油有限公司董事长蒋珍凤,中国航发湖南动力机械研究所专职总师单晓明分别作专题分享。会议审议通过了会员发展,设立女校长联盟、心理工作者联盟,吸纳湘女新农人联盟、湘女健康医联盟等重点工作,并就《湖南省推进科技创新巾帼行动实施方案》(征求意见稿)进行充分交流讨论。